



Menu La Base

https://it.menulist.menu
Via Campo Rivera, 145, Vaprio D'adda, Italy, VAPRIO D'ADDA
(+39)290988224,(+39)0290988224 - https://www.facebook.com/labasevapriodadda/









Un **completo** <u>menu</u> **di La Base** da VAPRIO D'ADDA con tutti gli 19 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu La Base



10 Più Popolari

TRAMEZZINI

Gnocchi

GNOCCHI

Riso

RISOTTO

Gnocco Fritto

GNOCCO FRITTO

Pasta

CANNELLONI AGLIO E OLIO

Ingredienti Utilizzati

AGLIO

FORMAGGIO

SALMONE

BACON

CARNE DI MAIALE

SALSICCIA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



MINESTRA
PIZZA
BURGER

PESCARE SPAGHETTI

CARNE

PASTA

Menu La Base



La Base

Via Campo Rivera, 145, Vaprio D'adda, Italy, VAPRIO D'ADDA

Orari di apertura: Lunedì 08:00-15:00 Martedì 08:00-15:00 Mercoledì 08:00-15:00 Giovedì 08:00-15:00 Venerdì 08:00-15:00 Sabato 18:30-02:00 Domenica 18:30-01:00

